
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 12ª REGIÃO
ATA DE REUNIÃO

ATA DA XII REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO XI PLENÁRIO REALIZADA NO DIA 27 DE AGOSTO DE
2023.

 

Aos vinte e sete  dias  do mês de agosto  de dois mil e vinte e três, a  XII Reunião Plenária Ordinária
aconteceu na sede do Conselho Regional de Psicologia 12ª Região, sito à Rua Professor Bayer Filho,110,
Coqueiros, Florianópolis, com início a partir das 09:15h.  O sistema utilizado para registro das pautas e
despachos foi o SEI - Sistema Eletrônico de Informações. Reuniram-se: Bruna Gilvana da Costa Pereira,
Claudemir Gonçales, Cláusio Pedro Vitorino, Ematuir Teles de Sousa, Fabiana Gonçalves Felix Maciel,
Irme Salete Bonamigo, Joseane de Oliveira Luz, Marina Citatin Arruda, Milena Regina da Silva, Mirian
Fernandes, Paloma Fabíola Borba, Patrícia Backes, Patrícia Brígida Estevão, Paula Helena Lopes, Renata
Cristiane Araújo de Lima, Sandra Regina de Barros de Souza, Tiago Luiz Pereira, Vanabel Scarabelot e
Yara Maria Moreira de Faria Hornke. A Conselheira presidente Yara Maria Moreira de Faria Hornke abre a
sessão plenária dando boas-vindas a todos e comunica:  Ausências justificadas:  André Luiz Cohn da
Silveira, por motivo de licença,  Cleidi Mara dos Santos,  por motivos pessoais,  Fabricio Antônio
Raupp, por motivo de licença, Joseane Nazário, por motivos pessoais, Junior César Goulart, por motivos
pessoais,  Luá Inaiê Gonçalves Marcantoni,  por motivo de licença,  Marcele Rublescki Silveira
Bressane, por motivos pessoais, Nanci Cecilia de Oliveira Veras, por motivo de licença, Pâmela Silva dos
Santos, por motivos pessoais, Sandra Aparecida de Bem Stefanes, por motivos pessoais e Silvio Serafim
da Luz Filho,  por motivos pessoais.  Bloco de Reunião 12809  –  PAUTAS:  1)  Processo
nº  571200189.000146/2023-12: Leitura e Aprovação da  Ata da XI  Reunião Plenária Ordinária do
dia 22/07/2023. DESPACHO: Ata lida e aprovada pelo plenário. 2) Processo nº 571200189.000127/2023-
88 –  Grupo de Trabalho (GT) Psicologia Política:  Avaliação Seminário Psicologia e Extremismos
Políticos: Conselheiro Ematuir Teles de Sousa pontua que esta avaliação deveria ter ocorrido em junho e
depois disso outros eventos já ocorreram e então pode ser que as questões pontuadas já tenham sido
ajustadas. Fez breve contextualização a respeito da proposta de realização do seminário, que foi
precedido por rodas de conversa. Relembrou discussão ocorrida sobre como produzir evento com
perspectiva decolonial, sendo que a autarquia precisa necessariamente  seguir resoluções e trâmites
burocráticos. Concluiu-se que a mesa redonda não contribuiu para debate decolonial, e o formato de
cada evento deve ser pensado contemplando o objetivo do mesmo e as discussões que serão realizadas.
Sobre o espaço em que o evento foi realizado - auditório da FECESC - levantou-se a dificuldade de
estacionamento no local. Sobre as inscrições, pontuou-se que o  formulário de inscrição  deve
conter campo para que pessoas com deficiência possam se manifestar e ter sua acessibilidade garantida.
Além disso, deve constar a informação de que a pessoa que realiza a inscrição se compromete em estar
presente, pois  caso não compareça  impedirá que outra pessoa ocupe a vaga.  Sobre a
transmissão  online  dos  eventos que acontecem presencialmente e a relação com o número de
participantes presentes, ainda é preciso fazer novas análises, pois se verificou, nessa atividade,
significativa participação de quem estava assistindo online. Sugestão de que seja aberto maior número de
inscrições quando evento for transmitido online e que fique explicado se  as inscrições são para
público  online ou presencial. Incluir, ainda,  no ato da inscrição, espaço para que o participante se
identifique como  estudante, profissional e outros. Foi mencionado, ainda, que material produzido no
evento poderá ser utilizado para futuras disseminações de conteúdo à categoria. Sugeriu-se, por fim, que
haja cuidado com a hospedagem dos convidados, considerando o local do evento. Conselheira
Bruna Gilvana da Costa Pereira pontua, por fim, que está sendo construído um protocolo de eventos para
que possam ser aprimoradas essas questões. Conselheira Paula Helena Lopes pontua que é importante se
atentar para as especificidades, inclusive, das pessoas que estão construindo o evento em parceria com o
CRP-12 e sugere a construção de um GT para discutir e organizar esse protocolo de eventos. DESPACHO: À



Gerência, ASCOM e  Projetos:  Para que tenham ciência da discussão e apontamentos realizados em
plenária para aprimoramento nos próximos eventos e demais providências necessárias.  3)  Processo
nº 571200186.000758/2023-27 – Comissão de Ética (COE): 3.1 Indicação da colaboradora Maria Carolina
da Silveira Moesch (CRP-12/05164).  DESPACHO:  Ao Gabinete de Diretoria:  Plenário de acordo com a
indicação da colaboradora para a comissão. Providenciar a portaria de nomeação e dar andamento aos
demais trâmites necessários. 3.2  Datas de julgamentos e relatorias dos processos. Conselheira
Bruna  Gilvana da Costa Pereira reforça as datas das próximas plenárias de julgamento e os processos
designados a cada conselheiro.  Plenária de Julgamento de 22/09/2023:  PDE 460/17 - Relatora Fabiana
Gonçalves Felix Maciel; PDE 461/17 - Relatora Marina Citatin Arruda e PDE 448/17 - Relator Junior César
Goulart; Plenária de Julgamento de 24/11/2023: PDE 470/18 - Relatora Vanabel Scarabelot; PDE 487/18 -
Relatora Patrícia Backes;  PDE 565/19 - Relatora Patrícia  Brígida Estevão e  PDE 608/20 - Relatora Irme
Salete Bonamigo.  DESPACHO:  À COE:  Plenário ciente sobre a agenda das próximas plenárias de
julgamento.  4)  Processo nº  571200189.000148/2023-01 –  Comissão de Análise de Registro de
Psicóloga(o) Especialista (CARPE):  Parecer para Concessão do Registro Profissional de Psicóloga/o
Especialista em – CARPE: Processo nº 37210, psicólogo Baltasar Noronha Lucas Brange, CRP-12/19100, na
especialidade Avaliação Psicológica, categoria curso reconhecido pelo MEC; processo nº 37342, psicóloga
Bruna Dell'Olivo,  CRP-12/15441  na especialidade  Psicologia  Jurídica, categoria curso reconhecido pelo
MEC; processo nº 37385, psicólogo  Fernando Seleme Bordin, CRP-12/16421  na
especialidade Psicologia de Tráfego, categoria curso reconhecido pelo MEC. Parecer para Não Concessão
do Registro Profissional de Psicóloga/o Especialista – CARPE: Processo nº 36996, psicólogo Fredy Richard
Eichstaedt,  CRP-12/07998  na especialidade  Psicologia de Tráfego, categoria curso reconhecido pelo
MEC.  DESPACHO:  À CARPE e Coordenação Técnica:  Títulos deferidos e indeferidos aprovados pelo
plenário. Dar andamento aos trâmites necessários.  5)  Processo nº  571200189.000149/2023-48  –
  Comissão de Comunicação Social (CCS):  5.1  Podcast: Está sendo realizado projeto conjunto entre
Comissão Gênero e Sexualidade e CCS. O nome do podcast é "Orgulho o ano todo" e contempla discussão
sobre atendimento a pessoas LGBTQIA+. É projeto piloto que pode ser estendido para outras comissões
que, caso tenham interesse,  já podem manifestar para a CCS. 5.2 Novo site: houve atraso na entrega e
a  previsão é de mais 15 dias para lançamento final. DESPACHO:  À Gerência:  Verificar possibilidade e
orçamentos para troca do provedor de acesso (locaweb). 5.3 Relatório de balanço da Ascom de um ano:
não apreciado. DESPACHO: Gabinete de Diretoria: Encaminhar para a pauta da plenária ordinária do mês
de setembro.  5.4  Fotos para o Projeto Quem Somos  foram realizadas e  a apresentação do
resultado ocorrerá na próxima plenária. Cada conselheiro deve preparar também mini-currículo para que
seja divulgado junto com as fotos. 5.5 Nota sobre linguagem gendrada: conselheira Paula Helena Lopes
informou ao plenário que a mesma será lançada. DESPACHO: Para ASCOM: Para ciência e providências a
respeito.  5.6  Aprovação critérios de divulgação de vagas, eventos, pesquisas, palestras e sublocações.
DESPACHO: Para ASCOM: Definiu-se, neste momento, pela suspensão da divulgação de vagas, eventos,
pesquisas, palestras e sublocações no site. Dar andamento às providências necessárias.  5.7  Destacar a
importância do Briefing. DESPACHO: Não apreciado. Gabinete de Diretoria: Encaminhar para a pauta da
plenária ordinária do mês de setembro.  5.8  Atribuições da Camila Latrova como Assessora, fluxos de
trabalho, inclusão em grupos e reuniões. DESPACHO: Não apreciado. Gabinete de Diretoria: Encaminhar
para a pauta da plenária ordinária do mês de setembro.  6)  Processo nº  571200189.000150/2023-72  –
  Comissão de Psicologia Escolar e Educacional (CPEE): 6.1  Indicação da  colaboradora  Apoliana  Regina
Groff (CRP-12/07409). DESPACHO: Ao Gabinete de Diretoria: Plenário de acordo. Providenciar a portaria
de nomeação e dar andamento aos demais trâmites necessários;  6.2  Live avaliação psicológica na
educação.  DESPACHO:  Plenário ciente.  6.3 Saída da Conselheira Vanabel  Scarabelot da
comissão.  DESPACHO:  Ao Gabinete de Diretoria:  Plenário de acordo. Providenciar a  portaria de
destituição e dar andamento aos demais trâmites necessários. 6.4 Alteração da representação no Fórum
Estadual de Educação (FEE/SC). Indicação da colaboradora Mariana Datria Schulze (CRP-
12/09361). DESPACHO: À Assessoria de Diretoria: Plenário de acordo. Comunicar ao FEE/SC a alteração
na representação.  7)  Processo nº  571200189.000151/2023-17  –  Comissão de Psicologia e Assistência
Social (CPAS)​:  Alteração na presidência da Comissão, da conselheira Joseane Nazário para a
conselheira  Cleidi Mara dos Santos.  DESPACHO:  Ao Gabinete de Diretoria:  Plenário de acordo com a
alteração. Dar andamento aos trâmites necessários.  8)  Processo nº  571200189.000153/2023-14  –
 Comissão Mulheres e Psicologia (CMP): 8.1 Alteração na Presidência da Comissão. Conselheira Fabiana
Gonçalves Felix Maciel  se colocou à disposição para assumir a mesma. DESPACHO: Plenário de acordo.



Dar andamento aos trâmites necessários. 8.2 Comunicação sobre os encaminhamentos que estão sendo
realizados sobre as demandas das psicólogas de Florianópolis vítimas de importunação
sexual.  DESPACHO: Não apreciada, encaminhar para a pauta da plenária ordinária do mês
de  setembro.  9)  Processo nº  571200189.000155/2023-03 –  Comissão Gênero e Sexualidade (CGS): 
9.1  Podcast;  Parada LGBT;  Ação Blumenau e  Planejamento.  DESPACHO:  Ao Gabinete de Diretoria:  Não
apreciadas. Encaminhar para a plenária ordinária de setembro.  9.2  Desligamento do Conselheiro
Claudemir Gonçales. DESPACHO: Plenário de acordo com desligamento do conselheiro. Ao Gabinete de
Diretoria:  Providenciar portaria de destituição e dar andamento aos demais trâmites
necessários.  9.3  Alteração da representação no  Conselho Municipal de Direitos de Lésbicas, Gays,
Bissexuais, Travestis e Transexuais de Florianópolis (CMDLGBT).  Colaboradora  Jota Vilas Boas assume
como titular e   conselheiro Claudemir Gonçales como suplente.  DESPACHO:  À Assessoria de
Diretoria:  Comunicar ao Conselho Municipal de Direitos de Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e
Transexuais de Florianópolis (CMDLGBT), a alteração na representação.  10)  Processo
nº  571200189.000156/2023-40  –  Comissão Psicologia e a Gestão Integral de Riscos e Desastres
(CPGIRD):  Indicação das  Colaboradoras  Andressa Silveira Quintana Diemer (CRP-12/20651) e  Maria
Carolina da Silveira Moesch (CRP-12/05164). DESPACHO: Ao Gabinete de Diretoria: Indicações aprovadas
pelo plenário. Dar andamento na portaria de nomeação e demais trâmites necessários. Copiar o
conselheiro presidente da comissão ao enviar as portarias para as colaboradoras.  11)  Processo
nº  571200189.000157/2023-94  –  Comissão de Psicologia, Justiça e Segurança Pública
(CPJSP): 11.1  Integração com a Comissão de Direitos Humanos. DESPACHO: À CDH e CPJSP: Plenário de
acordo com a integração entre as comissões, visto que possuem diversas pautas em comum. Ao Gabinete
de Diretoria:  Providenciar as portarias e dar andamento aos demais trâmites
necessários.  11.2  Coordenador técnico Rafael Werres informa o plenário a respeito do termo de
cooperação técnica firmado com o MPSC, que tem como objetivo a  realização de vistorias em
comunidades terapêuticas. Até o momento foram realizadas 4 vistorias, mas verificou-se que não há
equipe suficiente para realização de todas as vistorias necessárias. Dia 05/09 ocorrerá reunião em Rio do
Sul, com representantes das instituições envolvidas nas vistorias, para capacitação de equipe local para
realização de vistorias futuras. Informa que existe possibilidade de que essa capacitação também
aconteça no formato online e então encaminhará o link aos interessados. Menciona, por fim, que o CRP-
12 é o único conselho de classe que integra o termo de cooperação técnica. Conselheira Yara propõe que
se busque  colaboradores para participação nessas capacitações, através de articulação a ser realizada
pela CDH. Conselheira Patrícia Backes se coloca à disposição para participar da capacitação e das vistorias
na região do vale do Itajaí. Conselheiros Irme Salete Bonamigo, Renata  Cristiane Araújo de Lima e
Claudemir Gonçales também informaram que estão à disposição para as capacitações. Conselheira Paula
informa que essa discussão já ocorreu dentro da COF e debateu-se sobre o riscos envolvidos nessas
inspeções, além de reforçar a necessidade de articulação  com outras instituições.  DESPACHO:  Ao
Coordenador Técnico: Conselheira Patrícia Backes se coloca à disposição para participar da capacitação e
das vistorias na região do vale do Itajaí. Conselheiros Irme Salete Bonamigo, Renata Cristiane Araújo de
Lima e Claudemir Gonçales também informaram que estão à disposição para as capacitações. Caso seja
possível a participação na capacitação do dia 05/09, no formato online, encaminhar link aos
conselheiros.  12)  Processo nº  571200189.000154/2023-51  –Informes Financeiros:  A gerente Daniela
Bortoli apresentou os relatórios das despesas, em especial os centros de custo. Explicou como é feita a
divisão dos recursos e reforçou que para 2024 precisa do plano de trabalho das comissões, para separar
os recursos. Também explicou que para as comissões permanentes, manutenção da sede e subsedes são
obrigatoriamente disponibilizados os recursos. Foi apresentado e aprovado pelo plenário a manutenção
dos descontos da anuidade para 2024, as duas propostas para aprovação da assembleia geral, bem como
a isenção para os recém-inscritos em 2024, por participar como beneficiário de programas de acesso a
Instituições de ensino superior, ProUni, bem como demais programas correlatos públicos em níveis
Federal, Estadual e Municipal, ou outros que venham substituí-los, ou ainda que possua cadastro e perfil
no CadÚnico, ou outro que venha substituí-lo. Daniela Bortoli reforçou que os pedidos de ajudas de custo
e diárias devem ocorrer  no exercício e os pedidos para as reuniões online devem ocorrer até dia
19/09/23.  DESPACHO:  À Gerência e Assessoria  Jurídica:  Plenário ciente. Providenciar a resolução que
trata do desconto para os recém-inscritos no CRP-12.  13) Análise de Processos: 13.1 – Processos
Aprovados de Pessoa Física: ALEX WILSON VALACHINSKI, ALEXANDRE FERREIRA DE MORAES, ALVARO DE
SOUZA,  ANA CAROLINE SANGALI,  ANDRESSA RACHINHAS DE ALMEIDA,  BRENDHA LIANA LUNARDELLI



SIQUEIRA,  CHARLINE BEAL,  DANIEL ADRIANO TONOLLI,  DAYANE DE MOLINER,  DEIVID CRISTIANO
TRAVAGLIA,  ELENICE DA SILVA,  GRACIELE ODY DE FREITAS,  HELOISA PASSOS FELIPPE,  ILIANE PEREIRA
MATOS VIRGILIO, JUCILENE CASTRO DA MATA GOMES, JULYELLE CONCEIÇÃO, KATI DANIELA VEIGA, KELVI
COLARES, LILIA APARECIDA MEDEIROS CARDOSO SPERONI, LINCOLN FERREIRA SIEBENEICHLER, LISLÂNDIA
ALCEU DE JESUS,  MARIA LUIZA NOGUEIRA FARTO,  MARIANA SICA,  MARISETE CALIXTRO,  MONALISA
DIAS,  NALIE JACINTA VIEIRA FERNANDES,  OTAVIO SANCHEZ DA SILVA,  PATRICK DE SOUZA
CIPRIANO,  RAFAEL ZARDO DEMANTOVA,  ROSIRIS VILHEGAS TOMMASI,  SABRINA PEREIRA,  SARAH
GUIDI,  SATILA OLIVEIRA DE SOUZA,  TAUAN ROCHA, AMANDA OLESKOVICZ MORAIS,  ANA TERESA
CORDEIRO,  ANGÉLICA MINELLA,  BEATRIZ DA SILVA,  BEATRIZ DE OLIVEIRA LAVEZZO,  BIANCA
NOSOL,  BRUNA DOS SANTOS  BRASIANI,  CACILDA MARIA DE CARVALHO ALY,  CAMILA OLIVEIRA DA
SILVA,  CAMILA SCHAFHAUSER CORREA,  CARLA FERNANDES PIMENTA,  CELEJANE RODRIGUES DA
SILVA,  DANIELA DOS SANTOS DOMINGUES,  DANIELA ESTERLANE DE OLIVEIRA FLEHR,  DIVANA SCHUTZ
BERGO, EDUARDA RESE GOULART, ÉLIDA MEDEIROS DA SILVA, ELSON ALVES DUARTE FILHO, FERNANDA
NAPOLI MARTINS SAMPAIO,  FRANCIELE DE RAMOS MELO,  FRANCIELE LUCIA LAURENTINO,  GABRIELA
SILVA FERREIRA,  GABRIELLA MORAIS FERREIRA,  GRAECY CRISTINA DE OLIVEIRA MACHADO,  INGRID
LORRAINY SANTOS,  ISABELA PEREIRA,  JACYARA WREGE CHAGAS,  JANAÍNA DEIQUES SANTANA,  JULIO
ALBERTO SALGADO RISSO, KAROLINE COSTA DA SILVA, LAÍSA REIS ÁVILA DOS SANTOS, LARISSA AGUIAR
DA SILVA, LARISSA GOMES BARBEIRO, LAURECI OLIVIA LEITE, LUANA DE FARIAS EBLING, LUELI BAGINSKI
MORAES, LUIZ FERNANDO GOMES CORAZZA, LUIZA BERGMANN DA SILVA BILHALVA, MANUELLA VARELLA
DOS SANTOS,  MARIUZA ALESSANDRA DE MELLO,  MARLOMA ISABEL CONCI,  MONIQUE CRISTINA
FERNANDES, PAULA COSTA SANTANA, ROSANGELA APARECIDA DA SILVA, SABRINA XAVIER LIMA, SAMARA
MEINCHEIN FURLANETTO, SAMÍRIS CORAL HOEPERS HEINZELMANN, SANDY TUSSET DA SILVEIRA, SIBELI
WARMLING,  TAINÁ HERCK DA COSTA LIMA,  VANIA DE SOUSA VILHENA,  VITÓRIA MARIA BRITO ROSAS,
ANA JERUSA NOGUEIRA MONICA,  ANA LUIZA DA ROCHA CAVALHEIRO,  ANA LUIZA FEITOSA
DANTAS, ANDRIELLE DA ROSA CORREIA, BIANCA MEDEIROS NEVES, BRENO ALTIERES DIAS, CARINA DOS
SANTOS DA SILVA ANDRADE, CARLA QUELI MELCHIOR, CATIANO JOÃO ANDRADE, DANIELA DOMINGUES
OLIVEIRA,  DANIELE MONARI,  DAYSE FABIANA TONIAL,  EDINA GONÇALVES DA SILVA,  ÉLEN DA SILVA
SANTOS,  EMILI COSTA DE AMORIM,  FABIO JOSE RICHTER DA MOTTA,  FERNANDO SOUZA
VIEIRA, GABRIELA SOUZA VARELLA, GERMANA KOROLL CAMACHO, GIOVANNA DIAS BARBOSA, GIOVANNI
MARCELINO JUNIOR,  IZADORA GONÇALVES BARROS,  JÉSSYCA THAYS DE GASPERI,  JULIARA
BERTOLDI, KARINA PAVAN, LAÍS GELLER IACOMOLSKI, LARISSA PEREIRA DE OLIVEIRA, LEANDRO MARTINS
MENDES, LETÍCIA ZANELLA SAIS, LUANA MARIA VENDRAMINI PETECK, LUCAS SCHREIBER DA SILVA, LUIZA
BRAGA DA SILVA GARRIDO, MAGDIEL FARIAS PADILHA, MARCELA CORDEIRO DE LIMA, MARINA SOARES
PAGANI PEREIRA,  MATHEUS DOS PASSOS CONSTANTINO,  MILENA MACHADO GALVÃO,  NAIANA BIASI
TURCHIELLO, NANDIA CAROLINA BORGES, NATALIA LESCAUT AUGUSTO DOS SANTOS, NATÁLIA OLIVEIRA
DE AMORIM, PAMELA GEMO, PAOLA REIS MACHADO, PATRICIA TRELINSKI ALVARENGA, PAULA LEEPKALN
MEDEIROS MONTEIRO,  RAFAELE SIMÕES DA MAIA SCHUKOSKY,  RENATA MICHELLE MONFORT
FARIAS,  ROSANA ELISA MINCARONE ANDRADE PARIZOTTO,  ROSEANE MACHADO LAURETH,  TATIANA
GUARNIERI MEDEIROS,  THIAGO RAMOS BOEING, VANESSA FREITAS DOS SANTOS, ALEXANDRA
DANDOLINI PASINI,  ALEXANDRA LIMA SANTOS,  AMANDA DE SOUZA MOTA,  AMANDA SUELEN
FONSECA,  AMANDA TAVARES,  ANA PAULA ARAUJO DE SOUZA PINHEIRO,  ANA PAULA CARDOSO
CIVIDINI, ANA TERESA EUZEBIO MACHADO, ANA VITÓRIA MELLO E SILVA, ANDRESSA JANAINA MENDES
MESSIAS,  ANDRIELLI RODRIGUES ZILIOTTO,  ANGELA CATARINA PANISSON,  AYMÊ LUIZA BRUECKHEIMER
SCHÜTZ,  BEATRIZ DE OLIVEIRA PACHECO,  BETINA KEPLER SCHORN,  BRUNA STEFANI BORGES
NAZARIO,  CAROLINA SALETE SAURIN TAPARELLO,  CASIANE CONTE GIACOMIN,  DÉBORA JULIANI
ZUCHINALLI,  DEISE PRISCILA DELAGNOLO,  DENISE FIUSA DA SILVA,  EDNA PEREIRA DA SILVA,  EIDI DE
FATIMA FERREIRA CORDEIRO,  EMILY RASUAN MEDEIROS DO AMARAL DE SOUZA,  FERNANDA DE
LIZ, FERNANDA MACHADO DOS SANTOS, FERNANDA UNSER, FRANCIELY DOS PASSOS SANTOS, GABRIELA
FURTADO PEREIRA,  GABRIELA MARCELINO,  GILMARA JOANOL ARNDT,  JAÍNE PESSI,  JÉSSICA RAQUEL
BENTO FORTES,  JONAS GROSSL DOMINGUES DA SILVA,  JÚLIA CUNHA DE BORBA,  JULIA LAMIM DA
SILVA,  JÚLIA PERUFO,  JULIANA TIBINCOSKI BARABAS,  KAREN CUSTODIO DIAS,  KAUANA BECKER
MACHADO,  LAILA ROSA MARIA WILSON DE MELO,  LARA CAMILLA LIMA COLARES,  LARISSA
RAUTENBERG, LENIR BERNARDO, LILIAN MEIRA SOUTO, LUCIANA NÉRIS FAGUNDES DA COSTA, LUCILAINE
BITENCOURT DAMASIO,  LUIZ RENATO SIGOLO BARZ,  MARCUS VINICIUS LESCANO JÚNIOR,  MATHEUS
BRACIAK,  MAYARA CRISTINA PISTORI,  MIKAEL DE SOUSA CAETANO,  MIRNAH ABRANTES ROCHA



MENEZES,  NATÁLIA DE MORAES MUNHÓS,  NATHALIA DE OLIVEIRA SCOZ,  POLIANA FERRARI,  RAFAELA
CAROLINA SANTOS SCHEFFER,  ROMENA MACEDO FERRO COSTA,  SAMARA NAIARA BATISTA,  SIMONE
PINHEIRO SOARES,  THALITA MENDES VIRISSIMO LIANI,  VANESSA GALLE ASSIS,  VANESSA MARANGONI
PASINI, VANESSA VICENTE CARDOSO, ALESSANDRA FRAGA SALABERRY, ALINE DE FÁTIMA OLEGÁRIO, ANA
CLARA DE ARRUDA NUNES, ANA CLAUDIA DEMETRIO ALVES FELDHAUS, ANA PAULA GRAMS, ANDERSON
ALAMBEC,  BEATRIZ DE BORBA,  CAMILA EUFRÁZIO BONIFÁCIO VIANA,  CLAUDETE MARIA NUNEMACHER
DE FREITAS,  CRISTIAN ANDRE FERNANDES,  CRISTIANE APARECIDA ANDREATTA,  DAWELIN BASTOS
BANDEIRA,  DÉCIO MARCELLINO,  DEISE ITSO,  FELIPE SANTOS CORREA,  GISLAINE APARECIDA DE
OLIVEIRA, JANETE APARECIDA ZACCARON THOMAZI, JANICE FATIMA TRAMPUSCH DOS SANTOS, JENNIFER
CAMILA DA SILVA,  JÉSSICA ANDREZZA DE SOUZA,  JÉSSICA SANTOS PREVELATO,  JOSIANE DE FATIMA
ALMEIDA DE OLIVEIRA,  JÚLIA DE FREITAS MARTINS,  KETHLYN SAVIO FREITAS,  LETICIA REGINA
PAGANINI,  LUANA APARECIDA FIGUEREDO,  MARIA DO PERPETUO SOCORRO NASCIMENTO
CONCEIÇÃO, MARIANA CARDOSO BEZERRA, MARISA PEREIRA BOCATE, MARIZELI SANTOS DA SILVA, NÍVIA
MOURA PINHEIRO BATALHA,  PATRICIA DE CARVALHO,  SANDRA ANTUNES VEZARO,  SANDRA MARLI
FIAMONCINI SESTARI,  SANDRA REGINA MACHADO PINTOS,  VIVIANE CRISTINE DO PRADO BATISTA DOS
SANTOS e  ZENITA TEREZINHA GÖEBEL.  13.2  –  Processos Aprovados de Cancelamentos de Pessoa
Física: ALLAN KENJI SEKI, BEATRIZ WISBECK LORENZI, BRUNA CORRÊA, DÉCIO MARCELLINO, FERNANDA
MEURER,  GABRIELA SOUZA COTRIM,  GISIANE PALUDO BORGES DE SOUZA,  JONATHA ANDERSON DE
OLIVEIRA,  KARINA BATISTA DE MELO SCHON,  LOÉLIA MAIA DOS SANTOS e  THANISE PEREIRA
SPRADA.  13.3  – Processos Aprovados de Pessoa Jurídica:  INTERPSY DESENVOLVIMENTO HUMANO
LTDA, ESPACO MULTIPROFISSIONAL TEAMAR LTDA, CLINICA MEDICA ANHANGUERA LTDA (JARAGUÁ DO
SUL),  GABRIELLE MATHIAS PSICOLOGIA CLINICA LTDA,  NATALIA MACIEL PSICOLOGIA LTDA, SEMEAR -
CLINICA DE SAUDE E BEM ESTAR INFANTIL LTDA,  CONSCIENCIA CLINICA DE PSICOLOGIA INTEGRADA E
APLICADA LTDA, LUIZA FERREIRA ANDRE, CENTRO ESPECIALIZADO PRO AUTISMO LTDA, CONSULTORIO DE
NEUROPSICOLOGIA CTC LTDA, CLINICA DE PSICOLOGIA MILIORANCA RODRIGUES LTDA, KARIN CRISTIANE
CORRADI LTDA, ANDREIA MAGNABOSCO MORTARI, APRENDER BRINCANDO PSICOLOGIA, FISIOTERAPIA E
TERAPIA OCUPACIONAL LTDA, CRIAR EDUCACAO ESPECIALIZADA LTDA, GIZELI SCALCON,  BENEFICENCIA
CAMILIANA DO SUL, ELISA BAYER PSICOLOGIA LTDA, DEVIR - PSICOLOGIA E ACOMPANHAMENTO
TERAPEUTICO LTDA, HUMANIZZE CLINICA INTEGRADA LTDA, GAESKI CONSULTORIO DE PSICOLOGIA LTDA,
CLINICA LL LTDA, LACOS E CICLOS PSICOLOGIA LTDA, NEUROFLORIR - CONSULTORIO DE PSICOLOGIA E
NEUROPSICOLOGIA LTDA, JULYELLE CONCEICAO - PSICOLOGIA E SEXOLOGIA LTDA, LILIANE DOS SANTOS
LTDA, CLINICA PSICOLOGICA EDIANA DOS SANTOS LTDA, CLINICA DE PSICOLOGIA E PSICANALISE BRUNA
LIGOSKI LTDA, PSICOKIDS PSICOLOGIA E DESENVOLVIMENTO INFANTIL LTDA e MIRIAM LEILA DUTRA PAZ
PACHECO LTDA. 13.4 – Processos Aprovados de Cancelamento de Pessoa Jurídica: ESTIMA PSICOLOGIA
LTDA e ANDREIA T. B. STRASSER SERVIÇOS.  13.5  –  Deferimento do reenquadramento de Pessoa
Jurídica: ACOLHER CLINICA DE PSICOLOGIA LTDA. 14.0 – Encerramento: Às 18 horas deu-se por encerrada
a reunião. A Conselheira Secretária Patrícia Brígida Estevão, lavrou estes termos, que depois de lidos e
aprovados, deverão ser assinados pelos demais presentes.   

 

 

Documento assinado eletronicamente por Joseane De Oliveira Luz, Conselheira(o), em 28/09/2023,
às 11:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Claudemir Gonçales, Conselheira(o) Suplente, em
28/09/2023, às 11:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Patricia Brigida Estevão, Conselheira(o) Secretária(o), em
28/09/2023, às 14:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por Milena Regina Da Silva, Conselheira(o), em 24/10/2023,
às 15:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Bruna Gilvana Da Costa Pereira, Conselheira(o), em
27/10/2023, às 19:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Mirian Fernandes, Conselheira(o) Suplente, em
28/10/2023, às 09:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Patricia Backes, Conselheira(o), em 28/10/2023, às 13:51,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Clausio Pedro Vitorino, Conselheira(o), em 28/10/2023,
às 13:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Vanabel Scarabelot, Conselheira(o), em 28/10/2023, às
13:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Sandra Regina De Barros De Souza, Conselheira(o), em
28/10/2023, às 14:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Renata Cristiane Araujo De Lima, Conselheira(o)
Suplente, em 30/10/2023, às 10:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Yara Maria Moreira de Faria Hornke, Conselheira(o)
Presidente, em 09/11/2023, às 10:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Fabiana Gonçalves Felix Maciel, Conselheira(o), em
23/11/2023, às 12:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Irme Salete Bonamigo, Conselheira(o), em 24/11/2023, às
17:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Marina Citatin Arruda, Conselheira(o) Suplente, em
05/12/2023, às 14:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Tiago Luiz Pereira, Conselheira(o), em 08/12/2023, às
18:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por Ematuir Teles De Sousa, Conselheira(o), em 09/12/2023,
às 08:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Paloma Fabíola Borba, Conselheira(o) Suplente, em
13/12/2023, às 10:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Paula Helena Lopes, Conselheira(o), em 19/02/2024, às
14:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.cfp.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1158762 e
o código CRC 1D5571B5.

Referência: Processo nº 571200189.000161/2023-52 SEI nº 1158762
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